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A partir de la Rév 52 puis à partir de la Rév 62, gestion des multi-tarifs sur un même produit (en fonction de l’occupation, 1p, 2p, …) 
Nécessite obligatoirement la version 1.0.0.13 de VegaLinkSmartHotel minimum. 
Possibilité d’envoyer les dispos et les tarifs sur SmartH, de récupérer des réservations effectuées en ligne par les clients avec les extras 
Récup du code Distributeur (Booking.com, Expédia, …) 

 
 

Dans « Paramétrage », puis « Etablissement », dans onglet « Interfaces », activer SmartH. 
Créer l’agence SmartH et cocher l’option « Master Internet SmartH » dans onglet « Divers » 
Dans « Répartition Produits », affecter les produits pour chaque type de #  
Dans « Interface SmartH », dans l’onglet « Paramétrage », saisir les nationalités, et les civilités. 
Puis entrer le Code Hôtel (pensez à l’ajouter dans vegalinksmarthotel-config), et le WhiteLabelID (fourni par SmartH) dans la zone « Party » 
Le Login est valable pour tous les clients Vega : dd79a1a4-6ef8-473e-9786-bc179fc7b0c5 
Le mot de passe est valable pour tous les clients Vega : hBavsKlveSdEE9OqNLHN 

 

 
 

Dans le cadre « Services » (extras), saisir les codes des extras fournis par SmartH  et affecter les prestations correspondantes. 
Cocher les options « Archive », « Suivi des Envois » et « Dispos auto » si tel est le cas. 
Dans les cadres « Types » et « Produits », saisir les codes (fournis par SmartH)  
La 1ère fois, sur l’onglet « Envoi des données », envoyer les inventaires sur dispos et les tarifs (un « V » vert doit s’afficher dans la colonne « Ok ») 
Récupération des réservations manuellement en cliquant sur le bouton « GO » de l’onglet « Récup Résa » ou automatiquement avec l’application Dialoweb (à 
placer dans « Démarrage») 

 

 

Avant de commencer 

Paramétrage 

Utilisation 
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Canaux de distribution (booking.com, Expédia, …), Agences dans Vega, pour l’ID se référer à la liste jointe 

Types de chambre : Dans Vega, paramétrer l’ID du type (et non pas le code dont on ne sert pas) 

Tarifs : Dans Vega, paramétrer l’ID du tarif sur le produit (et non pas le code dont on ne sert pas) 

Nouvelle case « M » , voir ci-après  
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Ici, 3 ID différents, donc 3 coches                                      Ici, 3 ID différents, donc 3 coches                               Ici, 1 seul ID, donc 1 coche 

  Nouveauté dans les tarifs (Rév 62) : 
Dans Smarthôtel, ils gèrent le tarif multiple (selon l’occupation de la chambre (1p ; 2p ; …)) 

Par exemple, ils ont un produit « Chambre Quadruple » 
avec 4 tarifs différents 

Dans Vega, on devra créer 4 produits différents, comme on fait 
d’habitude (+ tarifs saisonniers, etc…) puis en répartition produit, on 
affecte les prestations dans les colonnes 1p, 2p, … 

Dans le paramétrage de l’interface, saisir le même ID SmartH sur tous 
les produits Vega et cocher  la colonne « M » (Master) 
obligatoirement sur 1 des lignes (par ex la « 2p »). 
Il faut absolument que pour chaque ID différent de SmartH, on ait 
coché 1 ligne « M » sinon les tarifs ne seront pas envoyés … 
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Dispos : Uniquement sur le type de chambre (Ligne orange). 
Tarifs : SmartH gère le multitarif sur 1 même produit, cliquer sur un montant pour visualiser le détail 

Extras : Dans Vega, paramétrer l’ID du tarif sur le produit (et non pas le code dont on ne sert pas) 

Vega a l’obligation d’  «ouvrir» la(es) 
journée(s) avant d’envoyer les 
dispos. Si vous voyez une colonne 
sur fond rouge, c’est qu’elle est 
fermée (même s’il y a des dispos) 
Pour l’ouvrir, renvoyer les dispos ou 
cliquez sur la « Porte » en haut de la 
colonne. 


